

简明新闻

张德江在湖南检查固体废物污染防治法实施情况时强调,夯实基础把握重点协同推进,全面加强固体废物污染防治

塞拉利昂首都弗里敦市及周边地区14日清晨因强降雨引发洪水和泥石流灾害,已造成超过300人死亡



蒙华铁路洞庭湖大桥主体工程完工

蒙华铁路洞庭湖大桥(8月16日摄)。主桥主体完工。蒙华铁路全长1814.5公里,是我国规模最大的运煤专线

《关于汞的水俣公约》正式生效 2026年起禁止生产含汞体温计

据新华社北京8月16日电(高敬 洪伟杰)8月16日,《关于汞的水俣公约》对我国正式生效

的措施也将同步实施,如自2017年8月16日起,禁止新建的乙醛、氯乙烯单体、聚氨酯的生产工艺使用汞

沙特与伊拉克关系升温 时隔27年将重开陆路边境

据新华社利雅得8月16日电(记者王波)据沙特阿拉伯媒体16日报道,沙特与伊拉克关系全面升温

报道说,沙特内阁会议14日通过了成立沙特伊拉克贸易委员会的决定

三是完善国家级开发区综合投资环境。充分赋予国家级开发区投资管理权限

五是优化营商环境。抓紧完善外资法律体系,提升外商投资服务水平

焦桐,活在百姓心中的树

在风沙最大的胡集大队,50亩生态林迅速栽起来了。路边还扔了一棵树苗,大家都没在意

年。焦裕禄去世后,这位老人无处寄托自己的哀思,经常到离家不远的地头,看看故人亲手种下的泡桐

焦桐:生命奇迹的背后

焦裕禄有一张广为流传的照片,肩披外套,双手叉腰,侧头目视远方

“附近来搭把手的人很多,特别是老一辈人,对焦裕禄都有很深的感情”

缺人气,有从各地慕名而来的参观者,有兰考的百姓

“这棵泡桐已成为焦裕禄精神的象征”,石碑上刻的焦桐简介里,有这样一句话

随着焦裕禄的去世,焦桐的命运也发生了转折

在焦桐下忙碌时,两位老人经常被晨练的外地学员认出来

焦裕禄当年选泡桐作为治理三害的看家树,看重的是其耐沙荒、耐盐碱、耐瘠薄、耐干旱

没有一种力量,比从群众中汲取更强大;没有一种执政资源,比赢得民意更珍贵持久

今年春天,魏善民又培育了9棵泡桐苗,就种在焦桐周围

中国再度成为美国最大债权国

据新华社华盛顿8月15日电 美国财政部15日公布的数据显示,6月份中国持有的美国国债总额达到1.1465万亿美元

数据表明,6月份中国增持443亿美元美国国债,为连续第五个月增持

截至今年6月底,外国主要债权人持有的美国国债总额约为6.1713万亿美元

美国务卿表示 美国仍愿与朝鲜对话

新华社华盛顿8月15日电 在美朝近日互发狠话导致朝鲜半岛紧张局势升级之际,美国国务卿蒂勒森15日说,美国仍愿意就朝鲜半岛核问题与朝鲜对话

蒂勒森当天在美国国务院对记者表示,美国仍然“有兴趣”寻求与朝鲜方面展开对话的途径

蒂勒森和美国国防部长马蒂斯14日在《华尔街日报》上联合发表署名文章表示,外交手段是美促朝改弦易辙的首选



焦裕禄故里举行焦裕禄纪念活动

8月16日,在淄博市博山区焦裕禄纪念馆,焦裕禄的女儿焦守云(前)和乡亲们一起向焦裕禄雕像鞠躬致敬

新华社发

最高法终审宣判王老吉与加多宝纠纷案

双方共享包装权益

据新华社北京8月16日电 最高人民法院16日在第一法庭对上诉人广东加多宝饮料食品有限公司与被上诉人广州王老吉大健康产业有限公司、广州医药集团有限公司擅自使用知名商品特有包装装潢纠纷上诉案进行了公开宣判

是包装装潢不可分割的组成部分,并发挥了指示商品来源的显著识别作用

团及其前身、加多宝公司及其关联企业,均对涉案包装装潢权益的形成、发展和商誉建树,各自发挥了积极的作用

平顶山教育学院招生 2017年五年制大专招生专业 2017年普通中专招生专业

关于建设路(西环路以西路段)非机动车道敷设自来水管线占道施工的通告

平顶山市国土资源局土地网上挂牌更正公告

公告 宝丰县公路运输管理所原职工许崇塔、秦自培,自登报之日起15日内请到我局办理变更手续